4 PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER ™\
PORTE-PAQUET SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER TRAGER
PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO

PIAGGIO VESPA LX50-125-150
2005

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
( INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE \

(CSR105 - KR105 )N

g @ N
S

RONDELLA @6mm

\_ Q.TY n.2 J

~
J

ATTENZIONE: CARICO MASSIMO 6Kg
WARNING: MAX LOAD, 6Ko.
ATENTION: CHARGE MAXIMUM, 6Kg.
ACHTUNG: MAX, 6Kg.

{ATENCION!: CARGA MAXIMA, 6Kg.

\

© Copyright 170108MV-Rev04, 1/3 J




_ ( N N [ N [ N N
M) PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER ) @ @ @ @ @ @
% PORTE-PAQUET SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER TRAGER i
— PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO -

| |PIAGGIO VESPA S 50/125 07| |romeecer

w0 LUGGAGE RACK RONDELLA @6mm FLANGIATO RONDELLA @8x14mm| |VITE TBEI M6x16mm VITE TBEI M8x25mm
o PORTEPAQUETS INOX BOLT M8 WASHER @8x14mm SCREW Méx16mm SCREW M8x25mm
— SPEZIALTRAPER WASHER @6mm ECROU M8 RONDELLE @8x14mm VIS Méx16mm VIS M8x25mm
o TRANSPORTIN RONDELLE @6mm MUTTER M8 SCHEIBE @8x14mm SCHRAUBE Méx16mm SCHRAUBE M8x25mm
I7%) ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS wmnmwmm _mom,%aa TUERCA M8 ARANDELA @8x14mm TORNILLO Méx16mm TORNILLO M8x25mm
_J INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE k

\_ Q.TY n.X JAN Q.TY n.4 ) Q.TY n.2 ) U Q.TY n.2 J Q.TY n.2 J Q.TY n.2 )

ATTENZIONE: PESO
MASSIMO
SOPPORTABILE
6Kg.

WARNING:
MAX. LOADING
6Kg.(13lbs)

e ATTENTION:
CHARGE MAXIMALE
6Kg.
ACHTUNG:
MAXIMALE
BELASTUNG 6Kg.

{ATENCION!: CARGA
MAXIMA
AUTORIZADA 6Kg.
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(" 1D ISTRUZIONI DI MONTAGGIO )
~ PIAGGIO VESPA LX
PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER
3 ( PORTE-PAGUET SPECFIQUE - SPEZIISCHER TRAGER A ) POSTIONARE Il PORTAPACCH) ED AVVITARE LE VITI ORIGINAL COME INDICATO IN FIGURA A.
= 3 POSIZIONARE IL COPERCHIO ORIGINALE COME INDICATO IN FIGURA B.
hV4
; /
- |PIAGGIO VESPA /125 ‘07 || Piaggio vespa s
: O VESPA S 0125 17| Pesee i b oommonsorsums, .
> TARE IL PORTAVALIGIA N°1 E INDICATO IN FOTOGRAFIA B e
)\ NSTRUCTION S e e O | ONTAVE ]| 3- UITIMARE IL MONTAGGIO VERIFICANDO CHE TUTTE LE VITI SIANO SERRATE BENE (VITI M6=9,6Nm - VITI M8=23Nm

N\

w
(GBD MOUNTING INSTRUCTIONS

PIAGGIO VESPA LX

-1 REMOVE THE ORIGINAL GRAB HANDILE;

2 POSITION THE CARRIER AND REPLACE THE ORIGINAL
SCREWS AS INDICATED IN PICTURE A;

3 PLACE THE ORIGINAL COVER AS SHOWN IN PICTURE B.

PIAGGIO VESPA S

1. mwzoé THE ORIGINAL LOGO AS SHOWN IN PICTURE
LKA».

2. »%mwxwﬁ me LUGGAGE RACK AS SHOWN IN PICTURE

3. CHECK THAT ALL THE BOILTS ARE WELL TIGHTENED (SCREWS
M6=9,6Nm SCREWS M8=23Nm).

| vy

(CF)) INSTRUCTIONS DE MONTAGE

J
) (DD sauanLETUNG h

PIAGGIO VESPA LX

-1 ENTFERNEN SIE DEN ORIGINAL VERCHROMTEN
HANDGRIFF;

2 POSITIONIEREN SIE DEN GEPACKTRAGER UND
SCHRAUBEN SIE DIE ORIGINAL SCHRAUBEN WIEDER
AN, WIE IM BILD A BESCHRIEBEN;

3 POSITIONIEREN SIE DAS ORIGINAL DECKEL WIE IM
BILD B BESCHRIEBEN.

PIAGGIO VESPA LX

-1. DEMONTER LA POIGNEE CHROMEE D'ORIGINE ;
2. POSITIONNER LE PORTE PAQUET ET METTRE LES VIS
D'ORIGINE COMME INDIQUE SUR LA PHOTO A ;
Js wﬂ?mmmm% LE CAPOT D'ORIGINE COMME INDIQUE SUR LA

PIAGGIO VESPA S

1. DECOLLER L'ADHESIF COMME INDIQUE EN PHOTO “A” ; 1. ENTFERNEN SIE DAS ETIKETTE WIE IN DEM BILD A GEZEIGT;
2. MONTER LE PORTE-PAQUET N°1 COMME INDIQUE EN 2. MONTIEREN SIE DEN TRAGER N° 1 WIE IN DEN BILDERN
PHOTOS « B » ET « C » B UND C GEZE|GT;

3. TERMINER LE MONTAGE EN VERIFIANT LE BON SERRAGE 3. ZULETZT UBERPRUFEN SIE, DASS ALLE SCHRAUBEN

DE TOUTES LES VIS (VIS M6=9,6Nm VIS M8=23Nm) FESTGEZOGEN WURDEN AmOIW\PCmmZ M6=9,6NM -
SCHRAUBEN M8=23NM|

PIAGGIO VESPA S

\. J J

(ES
PIAGGIO VESPA LX
1) DESMONTAR EL ASA CROMADO ORIGINAL

PIAGGIO VESPA S

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

-m_ MONTAR EL PORTAEQUIPAJES Y ATORNILLAR LOS TORNILLOS ORIGINALES COMO INDICA LA FOTO A;
3) VOLVER A MONTAR LA TAPA ORIGINAL (LOGOTIPO VESPA) COMO INDICA LA FOTO B

1. DESENCOLAR EL ADHESIVO COMO SE MUESTRA EN LA IMAGEN A;
2. MONTAR EL PORTAEQUIPAJES N° T COMO SE MUESTRA EN LA IMAGEN B y C;
3. TERMINAR EL MONTAJE COMPROBANDO QUE TODOS LOS TORNILLOS mm«mz BIEN APRETADOS (TORNILLOS Mé6=9,6Nm — TORNILLOS M8=23Nm).
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